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QUESTÃO 1

É a pessoa jurídica de capital público, 
instituída por uma entidade estatal, visando ao 
bem comum:

A-Organização privada
B-ONG
C-Terceiro Setor
D-Organização pública
E-Nenhuma das alternativas 
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QUESTÃO 2

São considerados Recursos geradores de riqueza:

A-Recursos humanos ou mão-de-obra.
B-Recursos naturais
C-Recursos financeiros: ou capital
D-Recursos informacionais
E-Todas as alternativas estão corretas 
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QUESTÃO 3

Fayol considera que, dentre as várias funções da 
empresa, qual alternativa corresponde a função de 
Dirigir e orientar o pessoal:

A-Organizar
B-Comandar
C-Prever
D-Controlar
E-Coordenar
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QUESTÃO 4

O taylorismo caracteriza-se pela ênfase nas 
tarefas, objetivando o aumento da eficiência ao 
nível ............

A- Estratégico
B- Tático
C- Operacional
D- Informacional
E- Nenhuma das alternativas 
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QUESTÃO 5

Referente a TEORIA CLÁSSICA DA ADMINISTRAÇÃO, 
todas as alternativas estão corretas, exceto:

A-Elaborou os 14 princípios da administração
B-Divisão da organização em seis funções: técnica, 
comercial, Financeira, segurança, contábil e administrativa.
C- Cada função cabem atos administrativos que são cincos: 
prever, organizar, comandar, coordenar e controlar.
D- Definiu as funções do administrador, fazendo uma 
distinção com os responsáveis pela execução das tarefas.
E- Ênfase na Tarefa.
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QUESTÃO 6

São características da Teoria da burocracia, 
exceto:

A-Caráter legal e normativo
B-Imprevisibilidade
C-Impessoalidade e hierarquia
D-Rotinas e procedimentos padronizados
E-Formalidade das comunicações
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